Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 ! z
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ; HEPCO &
e-mail: verlrieb@hepco-becker.de ; _SECKEH
. - i Internet: W.hepcc-becker.de
Gepéackbriicke fiir
YAMAHA XJ 550
Artikel-Nummer:

©50.404 01 02 chrom

Der Bausatz umfaldt foigende Teile:

1 Gepackbriicke 2 Rohradapter

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 4 Sechskantschrauben M 6 x 18
2 U-Scheiben & 8,4 mm 2 U-Scheiben & 8.4 x30 mm

B U-Scheiben ¢7 6,4 mm 2 selbsisichemnde Multern M 8

4 selbstsichemde Muttern M 8

Wontagehinweise

Den um das Sitzbankende verlaufenden verchromten Halteblgel entfeman; er entfalit.

Den Halter der hinteren Blinker demontieren und um 180 Grad drehen, so daf& die Blinkar stwas
weiter nach hintan kommsn.

Die beiden Rohradapter werden vorne iber den Federbeinen maontiert. Die seitlichen
Befestigungswinkel werden am Rahmengnde montiert, dort wo auch der Criginalbiigel befestigt
war. Zur Befestigung die Sechskantschrauben M 8 x 20 verwenden. Von innen jeweiks eine U-
Scheioe 2 8.4 x 30 mm auf den Kusntstoffkotfilgel lagen.

Die Gepédckbriicke wird an den Laschen der Rahrbigel dlrekl mit den Sechskantschrauben
M&x 18 nehst U-Schelben und salbstsichernden Muttern montiart.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationan.




